



Warszawa, 05 września 2019 r.

Pytania i odpowiedzi

dotyczy: zamówienia na *Organizację i obsługę logistyczną trzydniowego wyjazdu szkoleniowego grupowego połączonego z wizytacją obiektów z zakresu ochrony środowiska dla pracowników Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej*

W związku z pytaniem Wykonawcy dotyczącym ww. postępowania przekazuję poniżej treść pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie:

Chciałbym się dowiedzieć jaki charakter ma sam wyjazd. Państwo nazywacie wyjazd jako szkolenie; w jakim kierunku i o jakiej tematyce chcą Państwo się szkolić? Kontaktując się z podmiotami wskazanymi Przez Państwa:

Przedsiębiorstwo Usługowe Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Olsztynie

ECO Kogeneracje Sp. z o.o. w Malborku

również pytają czego dokładnie ma się dotyczyć wizyta, czego Państwo oczekujecie na takiej wizycie, co byście Państwo chcieli zobaczyć/usłyszeć, jaka forma ma być tej wizyty, jak byście Państwo chcieli by taka wizyta wyglądała (czy to będzie konferencyjna, zwiedzanie, szkoleniowa). Bardzo bym prosił o doprecyzowanie wymagań odnośnie zwiedzanych obiektów oraz doprecyzowanie co Państwo rozumieją pod nazwą szkolenie.

Odpowiedź:

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia, przedmiotem zamówienia jest organizacja i obsługa logistyczna wyjazdu szkoleniowego. Część merytoryczną, tj. szkolenia w wizytowanych obiektach zapewnia Zamawiający. Zamawiający zapewnia również wstęp na teren zwiedzanych obiektów.

Przewodnicząca Komisji

Magdalena Kukawska

NFOŚiGW
Zespół Zarządzania Personalem
Główny Specjalista

Magdalena Kukawska